Peiienue 3a1a4 M3y4eHHBIX BH/I0B.




YCTHBIN CUET

[I1Ha3zoBuTE ciaemyrolee Yucio 3a yuciaoM 7. Kak
IIOJIYYUTh CJIEAYIOIIEE YUCIIO?

[IHa3zoBuTe npeapiayiee unciao 10. Kak moayuuts
IIPEABIAYIIEE YUCIIO?

[IKakoe unciao ctout Mmexay unciaamu 8 u 10, a
MEXAY S U 77

[Kakoe uncio crout crpaa oT 9 ? A ciaeBa ot 27

IHazoBute "coceneit" uncna 7.



YcTaHOBHTE 3AKOHOMEPHOCTHh U MPOI0JIKUTE
YUCJIOBOH PSAI HA TPHU YHCJIA:

1, 2, 4, 5,7, ceey veey nnn.
1, 2, 4, 5,7, 8, 10, 11.
1, 3, 4, 6, 7, vevy veuy auns

1, 3,4, 6, 7, 9, 10, 12.



Yemy OyneM yYUTHCS CErOAHA HA
ypoke?

[ mpopomkuM yuduThCs peliaTh 3a1a4u;

[l BBIIIOJIHATE CJIOKCHUE U
BLIUMTAHUE;

[l yepTuTh U HA3BIBAThH
r€OMETPUYECKHUE (PUTYPHI.



CpaBHM npuMepbl B KaXkgoM CcTonOuke W 0Ob-
ACHW, MoyemMy B OJHOM npuMepe OTBeT Oyper
donblue, YyeM B [OpPYrom.

B kakoMm npumepe OTBET OyAeT OOJIbIIIE, YEM B
apyrom?



Hadeptu Takue purypsl 1 Ha30BU
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\

UX.

BcTaBp IpOnyIeHHbIE 3HAKU:




Pa0ora B mapax «llemouka

6

ATOAY:
VAV




Pemnu 3agavy:

8. B nopapke 6bian WOKonagHble KOHGETbl U
Kapamenb, Bcero / KoHdeT. CKONbKO LIOKO-
najHbIX KoOHdeT Oblno B nopapKe, €Ciu MX
Ha ofHy Oosblue, yeM Kapamenu?

7
6 1

3+4=7 S
OTtBeT:4 moxkoJaagHbIX KoHper.| 4 | 3




3acesisieM JI0Ma




IIpoBepnb cebs!

5+42+2=9 9-3—-1=5
3—2—-2=4 3+3+1=7
10-2-2=6 6+1+2=9




